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OM 3079BL Coffret démontage poulies alternateurs débrayables (13pcs)

Avant de retourner ce produit pour quelque raison qu’il soit (problème d’installation, consignes 
d’utilisation, panne, problème de fabrication...), merci de nous contacter.

Contact : 
Vous pouvez nous joindre au 04 79 72 92 80 ou encore vous rendre directement sur notre site 
clas.com

Si vous avez changé d’avis concernant votre achat, veuillez retourner ce produit avant d’essayer 
de l’installer.

Pièce/composant destiné exclusivement au remplacement au sein de l'ensemble indivisible 
auquel il se rapporte : toute utilisation isolée, détournée ou non conforme à la notice et aux 
modalités des CGV, exclut la Garantie CLAS (voir CGV sur www.clas.com).

ATTENTION

Before returning this product for any reason (installation problem, instructions for use, 
breakdown, manufacturing problem...), please contact us.

Contact : 
You can reach us by phone +33(0)4 79 72 69 18 or go directly to our website clas.com

If you have changed your mind regarding your purchase, please return this product before you 
attempt to install it.

Part/component intended exclusively for replacement within the indivisible assembly to which 
it pertains: any isolated use, misuse, or use that does not comply with the instructions and the 
terms of the General Terms and Conditions of Sale (GTC) voids the CLAS Warranty (see GTC 
at www.clas.com).

WARNING



OM 3079BL Coffret démontage poulies alternateurs débrayables (13pcs)

DÉTAILS DU PRODUIT
DESCRIPTION :
Kit complet
Kit de 13 outils pour le démontage de la poulie de roue libre d'alternateur, destiné à tous vos 
besoins d'entretien de l'alternateur de votre voiture.
Matériaux haut de gamme
Les outils de démontage et de réparation de la poulie d'alternateur sont fabriqués en acier, très 
résistants et robustes, vous permettant ainsi d'effectuer n'importe quelle réparation en toute 
confiance.
Compact et portable
Ce kit d'outils pour le démontage de la poulie d'alternateur est livré avec un coffret de rangement 
portable pour un transport facile et une utilisation pratique.
Outils de réparation automobile
Extracteur et installateur de poulie d'alternateur de moteur de véhicule pour l'entretien automobile, 
idéal aussi bien pour les mécaniciens professionnels que pour les bricoleurs, offrant polyvalence 
et commodité.
Facile à démonter
Kits d'outils à douilles à roue libre pour le démontage et le montage de la poulie d'alternateur 
automobile, vous fournissant tous les outils nécessaires pour démonter et monter les courroies 
et les poulies d'alternateur.

Caractéristiques techniques :
Matériau : acier
Tableau des dimensions :
Mallette de rangement : 23,5 cm x 16 cm x 5 cm / 9,25 pouces x 6,30 pouces x 1,97 pouces
Contenu de l'emballage :
Kit de 13 pièces pour poulies d'alternateur

ITEM DESCRIPTION
This professional 13 piece alternator pulley kit is used to replace free wheel pulleys on for Bosch 
and Magnet Marelli type alternators.
Stored in a bespoke blow moulded storage case to keep all the components in one place.

Specifications:
•	 1pc M10 Spline Alternator Combination Bit Socket
•	 1pc T50 Tx – Star Alternator Combination Bit Socket
•	 2pcs 75mm(L.), Spline:M8, M10
•	 2pcs 75mm(L.), Tx – Star:T40, T50
•	 2pcs 75mm(L.), Hexagon:8, 10mm
•	 1pc 33 Teeth Alternator Nut with 17mm Hex Tip
•	 1pc 33 Teeth Alternator Nut with 17mm Hex Tip
•	 1pc 22mm Hexagon Alternator Nut
•	 1pc 4 points Alternator Nut with 17mm Hex Tip
•	 1pc 1/2” Square Drive x 10mm Hex Bit Adapter



OM 3079BL Coffret démontage poulies alternateurs débrayables (13pcs)

CARACTÉRISTIQUES
Outils automobiles professionnels, comprenant des embouts et des douilles, avec garantie de 
qualité.
Fabrication par découpe laser, électroérosion, découpe au fil et usinage sur machine-outil CNC, 
afin de garantir la précision.
Trempé et revenu pour une durabilité maximale. Qualité professionnelle.
Mallette en plastique moulée par soufflage permettant de ranger tous les outils et de les transporter 
facilement.
Utilisé pour remplacer les poulies de roue libre sur certains types d'alternateurs
Convient pour Audi, BMW, Fiat, Ford, Mercedes, Renault, Seat, VW et Porsche.
Caractéristiques techniques :
Nom de l'article : Extracteur de poulie d'alternateur
Matériau : Acier au carbone
Couleur : Noir
Dimensions de la boîte : 23,5 cm x 16 cm x 5 cm
Contenu de l'emballage :
1 pièce * Douille combinée pour alternateur à cannelures M10
1 pièce * Douille combinée pour alternateur T50 Tx-Star
2 pièces * 75 mm (L.), cannelures : M8, M10
2 pièces * 75 mm (L.), Tx-Star : T40, T50
2 pièces * 75 mm (L.), hexagone : 8, 10 mm
1 pièce * Écrou d'alternateur à 33 dents avec embout hexagonal de 17 mm
1 pièce * Écrou d'alternateur à 33 dents avec embout hexagonal de 17 mm
1 pièce * Écrou d'alternateur hexagonal de 22 mm
1 pièce * Écrou d'alternateur à 4 points avec embout hexagonal de 17 mm
1 pièce * Adaptateur d'embout carré 1/2" x hexagonal 10 mm



OM 3079BL Dismantling kit for disengageable alternator pulleys (13pcs)

PRODUCT DETAILS
DESCRIPTION:
Complete Set
13 pieces alternator freewheel pulley removal tools set for all your car alternator maintenance 
needs.
Premium Material
Alternator pulley removal repair tools are made from steel, heavy strength and sturdy, ensuring 
you can tackle any repair job with confidence.
Compact and Portable
This pulley alternator puller tool set are equipped with a portable storage case for easy carry, 
convenient to use.
Car Repair Tools
Vehicle engine alternator pulley puller installer for automative maintenance, ideal for both 
professional mechanics and DIY enthusiasts alike, offering versatility and convenience.
Easy to Remove
Automobile Alternator pulley disassembly and assembly tool freewheel socket tools kits providing 
you with all the necessary tools for disassembling and assembling alternator belts and pulleys.

Specification:
Material: Steel
Size Chart:
Storage Case: 23.5cmx16cmx5cm/9.25inchx6.30inchx1.97inch
Package Includes:
13 Pieces Alternator Pulley Kits

ITEM DESCRIPTION
This professional 13 piece alternator pulley kit is used to replace free wheel pulleys on for Bosch 
and Magnet Marelli type alternators.
Stored in a bespoke blow moulded storage case to keep all the components in one place.

Specifications:
•	 1pc M10 Spline Alternator Combination Bit Socket
•	 1pc T50 Tx – Star Alternator Combination Bit Socket
•	 2pcs 75mm(L.), Spline:M8, M10
•	 2pcs 75mm(L.), Tx – Star:T40, T50
•	 2pcs 75mm(L.), Hexagon:8, 10mm
•	 1pc 33 Teeth Alternator Nut with 17mm Hex Tip
•	 1pc 33 Teeth Alternator Nut with 17mm Hex Tip
•	 1pc 22mm Hexagon Alternator Nut
•	 1pc 4 points Alternator Nut with 17mm Hex Tip
•	 1pc 1/2” Square Drive x 10mm Hex Bit Adapter



OP 0053BL PNEUMATIC VACUUM BRAKE BLEEDER 1L

FEATURES
Professional auto tools including bits and sockets, quality assurance.
Use laser cutting, electric discharge, wire cutting and further processing the parts by CNC machine 
tool, in order to guarantee the accuracy.
Hardened and tempered for maximum durability. Professional quality.
Blow molded plastic case keeps all the tools organized and easy to transport.
Used to replace free wheel pulleys on certain types of alternators
Suitable for Audi, BMW, Fiat, Ford, Mercedes, Renault, Seat, VW and Porsche.
Specifications:
Item Name: Alternator Pulley Remover
Material: Carbon Steel
Color: Black
Box Size: 23.5cm x 16cm x 5cm
Package Included:
1pcs* M10 Spline Alternator Combination Bit Socket
1pcs* T50 Tx-Star Alternator Combination Bit Socket
2pcs* 75mm (L.), Spline: M8, M10
2pcs* 75mm (L.), Tx-Star: T40, T50
2pcs* 75mm (L.), Hexagon: 8, 10mm
1pcs* 33 Teeth Alternator Nut with 17mm Hex Tip
1pcs* 33 Teeth Alternator Nut with 17mm Hex Tip
1pcs* 22mm Hexagon Alternator Nut
1pcs* 4 points Alternator Nut with 17mm Hex Tip
1pcs* 1/2" Square Drive x 10mm Hex Bit Adapter





CLAS Equipements
83 chemin de la CROUZA

73800 CHIGNIN
FRANCE

Tél. +33 (0)4 79 72 62 22
Fax. +33 (0)4 79 72 52 86

Si vous avez besoin de composants ou de pièces, contactez le revendeur
En cas de problème veuillez contacter le technicien de votre distributeur agréé

If you need components or parts, please contact the reseller.
In case of problems, please contact your authorized technician.
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